Esmeriladora angular 7', profesional, 2200 W

N RN N N NN NN R B B B R R B ) oy
N OO0 B WN PO Vv 00N O NWwW N R, O

O 00O N o dMNWN

936358
936359
936360
936361
936362
936363
936364
936365
936366
936367
936368
936369
936370
936371
936372
936373
936374
936375
936376
936377
936378
936379
936380
936381
936382
936383
936384

R1-ESMA-7A3
R2-ESMA-7A3
R3-ESMA-7A3
R4-ESMA-7A3
R5-ESMA-7A3
R6-ESMA-7A3
R7-ESMA-7A3
R8-ESMA-7A3
R9-ESMA-7A3
R10-ESMA-7A3
R11-ESMA-7A3
R12-ESMA-7A3
R13-ESMA-7A3
R14-ESMA-7A3
R15-ESMA-7A3
R16-ESMA-7A3
R17-ESMA-7A3
R18-ESMA-7A3
R19-ESMA-7A3
R20-ESMA-7A3
R21-ESMA-7A3
R22-ESMA-7A3
R23-ESMA-7A3
R24-ESMA-7A3
R25-ESMA-7A3
R26-ESMA-7A3
R27-ESMA-7A3

Descripcién
Brida externa (acero)
Brida interna (acero)
Guarda (acero)
Tornillo M6 (acero)
Cubierta frontal (aluminio)
Antipolvo (acero)
Eje (acero)

Cufa 4x5x@13 (acero)
Balero de bolas 6202 (acero)
Protector de balero (acero)
Tornillo M4x10 (acero)
Engrane grande (acero)
Seguro C (acero)
Balero de Aujas (acero)
Mango Auxiliar (plastico-acero)
Tornillo ST4.8x40 (acero)
Eje de bloqueo (acero-plastico)
Resorte (acero)

Seguro C M6 (acero)
Protector
Caja de engranes (aluminio)
Tuerca M8 (acero)
Pifdn (acero)

Balero 6201 (acero)
Protector de balero (acero)
Arandela de Presion M4 (acero)

Tornillo M4x12 (acero)

Codigo: 14012

Clave: ESMA-7A3

%
e T

TRUPER

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Esmeriladora angular 7', profesional, 2200 W

Codigo: 14012

Clave: ESMA-7A3

TRUPER

B 28

29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

936385
936386
936387
936388
936389
936390
936391
936392
936393
936394
936395
936396
936397
936398
936399
936400
936401
936402
936403
936404
936405
936406
936407
936408
936409
936410

ACC

R28-ESMA-7A3
R29-ESMA-7A3
R30-ESMA-7A3
R31-ESMA-7A3
R32-ESMA-7A3
R33-ESMA-7A3
R34-ESMA-7A3
R35-ESMA-7A3
R36-ESMA-7A3
R37-ESMA-7A3
R38-ESMA-7A3
R39-ESMA-7A3
R40-ESMA-7A3
R41-ESMA-7A3
R42-ESMA-7A3
R43-ESMA-7A3
R44-ESMA-7A3
R45-ESMA-7A3
R46-ESMA-7A3
R47-ESMA-7A3
R48-ESMA-7A3
R49-ESMA-7A3
R50-ESMA-7A3
R51-ESMA-7A3
R52-ESMA-7A3
R53-ESMA-7A3

Descripcién
Armadura (acero-plastico-cobre-latén)
Cubre polvo (plastico)
Balero de bolas 608 (acero)
Cubierta de balero (hule)
Bafle (plastico)

Tornillo ST4.8x70 (acero)
Campo (acero-cobre-latén-plastico)
Carcasa de motor
Tornillo ST4.2x10
Tapa de carbon (plastico)
Carbones (latén-cobre-carbon)
Tornillos ST4x 6 (acero)
Tornillo M4 (acero)

Porta carbén (acero)
Resorte (acero)

Tornillo ST4.2X14 (acero)
Manija derecha (plastico)
Manijaizquierda (plastico)
Interruptor (plastico, latén)
Capacitor 0.33uF (plastico-cobre)
Resorte (acero)

Botdn giratorio (plastico)
Tornillo ST4x14 (acero)
Opresor de cable (acero)
Protector del cable (hule)
Cable de alimentacion (plastico-cobre-latén)

Llave para disco (acero)

%
e T

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



